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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES VEINTINUEVE DE SEPTIEMBRE DOS MIL
VEINTIDOS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veintinueve días del mes de septiembre de dos mil veintidos a
las dieciseis horas, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa convocatoria
del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia los siguientes
señores: FUENTES FAJARDO GRACIELA, GEORGE TENORIO FRICSON, HERRERA
GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, RIVAS
RONQUILLO HOLTER, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES OSCAR
Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, ABOGADO
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO Y ABOGADA TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenas tardes señores Concejales,
bienvenidos a esta Sesión de Concejo, por favor señora Secretaria sírvase constatar el
quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER, PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL.- Contamos con el quórum
reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Por favor sírvase leer el orden del día
señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
VEINTIDOS DE SEPTIEMBRE DE 2022.
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3° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL UBICADO EN EL INTERIOR DEL
CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 MORLA RABELO DEXI ISABEL

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales, pongo a
conocimiento de ustedes, se incorpore un cuarto punto dentro del orden del día que sería
conocimiento y aprobación de la participación de la primera edición del galardón por una
infancia con futuro, lo que propongo y elevo a moción sea incorporado señor Alcalde. Ésta
moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera García y
Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor se aprueba la inclusión de un
punto más dentro del orden del día.

En consecuencia, el orden del día queda establecido de la siguiente manera:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
VEINTIDOS DE SEPTIEMBRE DE 2022.

3° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL UBICADO EN EL INTERIOR DEL
CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 MORLA RABELO DEXI ISABEL

4° CONOCER Y RESOLVER RESPECTO A LA INSCRIPCIÓN Y PARTICIPACIÓN DEL
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE, EN LA PRIMERA EDICIÓN DEL “GALARDÓN POR UNA INFANCIA
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CON FUTURO”, PROMOVIDA POR LA SECRETARÍA TÉCNICA ECUADOR CRECE SIN
DESNUTRICIÓN INFANTIL (STECSDI).

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde y compañeros Concejales propongo y
elevo a moción sea aprobado el nuevo orden del día. Ésta moción es apoyada por Magister
Lucia Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera García y Abogada Alexandra Torres
Mosquera, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del primer punto orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del nuevo orden del día;
RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE; A FAVOR del
primer punto del orden del día; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día, se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA
DEL DÍA JUEVES VEINTIDOS DE SEPTIEMBRE DE 2022.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a
moción que sea aprobada el acta de la Sesión Ordinaria del jueves veintidos de septiembre
de 2022. Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo y Señora Mariana
Herrera García, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del segundo punto; HERRERA GARCÍA MARIANA, A
FAVOR del segundo punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del segundo punto;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del segundo punto del orden del día; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE; A FAVOR del
segunto punto señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMA, A FAVOR.
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Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL UBICADO EN EL
INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 MORLA RABELO DEXI ISABEL

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Magister
Lucía Fuentes Fajardo y Licenciado Fricson George Tenorio, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del tercer punto del orden del día; HERRERA GARCÍA
MARIANA, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, A FAVOR del tercer punto del orden del día; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A
FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE; A FAVOR señora Secretaria; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER RESPECTO A LA INSCRIPCIÓN Y
PARTICIPACIÓN DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE
MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EN LA PRIMERA EDICIÓN DEL
“GALARDÓN POR UNA INFANCIA CON FUTURO”, PROMOVIDA POR LA
SECRETARÍA TÉCNICA ECUADOR CRECE SIN DESNUTRICIÓN INFANTIL
(STECSDI).

DOCTOR CARLOS VARGAS MACÍAS, DIRECTOR GENERAL DE SALUD E HIGIENE.-
Buenas tardes señor Alcalde, señor Vicealcalde, estimados Concejales para darles una
explicación bien estructurada de lo que sería la participación como Gobierno Autónomo
Descentralizado, es una labor que se viene haciendo con las clínicas móviles sobre todo la
clínica móvil infantil, en la cual se ha vinculado una labor interinstitucional en este caso con
el MIES y el Ministerio de Salud Pública, textualmente dice: para obtenerl el galardón por
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una infancia con futuro, los Gobiernos Autónomos Municipales deben cumplir con los
indicadores y acciones determinados en los siguientes parámetros: 1. Articulación y
liderazgo de la Mesa Intersectorial Cantonal DCI; 2. Gestión operativa, y 3. Beneficio a la
comunidad .

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Es muy claro lo que usted ha manifestado
pero deseamos saber quién organiza el concurso.

DOCTOR CARLOS VARGAS MACÍAS, DIRECTOR GENERAL DE SALUD E HIGIENE.-
El concurso es promovido por la Secretaría Técnica Ecuador Crece Sin Desnutrición
Infantil (STECSDI), que llama a la participación de los Gobiernos Autónomos
Descentralizados, y como nosotros tenemos la Dirección de Salud y lo que se ejecuta,
deseamos participar, en este caso lo que debemos resaltar es la participación mediante
estos tres ejes, sobretodo el liderazgo que está ejecutando el Municipio de Daule mediante
la Dirección de Salud y el segundo eje es lo que se ha complementado mediante las
reuniones de las mesas técnicas articuladas entre las instituciones nombradas, el galardón
en sí busca resaltar a los Municipios que tienen inversión en salud y sobre todo en la parte
pediátrica para erradicar la desnutrición crónica infantil.

CONCEJAL PANTALEÓN LUNA OSWALDO.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
se apruebe el cuarto y último punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Magister
Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Señora Mariana Herrera García,
Señor Eddy León Gómez, Señor Holter Rivas Ronquillo, Abogada Alexandra Torres
Mosquera, Técnico Oscar Tutiven Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales
del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; HERRERA GARCÍA
MARIANA, A FAVOR del punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, PROPONENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE; A FAVOR de que la Municipalidad participe en la primera edición del
galardón por una infancia con futuro; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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Siendo las dieciseis horas, doce minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se
da por culminada la sesión ordinaria del jueves veintinueve de septiembre de dos mil
veintidos, el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martinez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


